

众志成城,打赢森林防火攻坚战

记者从市应急管理局获悉,为切实做好清明节期间全市森林防灭火工作,有效预防和减少森林火灾发生,保障人民群众生命财产安全,台州市人民政府于3月24日发布关于森林禁火令的通告,全面筑牢森林安全屏障。(3月27日《台州晚报》)

清明节前后是森林防火的关键期,台州森林覆盖率较高,打赢森林防火攻坚战显得更为迫切和极端重要。

打一场森林防火的人民战争,要牢牢守住宣传教育这道关口。“火灾猛于虎,防患于未然”,这个老道理众人皆知,容不得麻痹大意、松懈马虎。时刻绷紧森林防火这根弦,要采取形式多样、群众喜闻乐见的方式,通过“面对面”“人盯人”精准施策,既大张旗鼓宣传森林防火法律法规、扑火灭火知识,更教育群众慎终如始做好疫情防控,尽量减少聚集。

野外火种猛于虎,管住火源是根本。在战“疫”中,台州上下构筑了横向到边、纵向到底的防控网络,这种好做法要科学运用到森林防火工作中,把野外火源管理作为防范森林火灾的重中之重。一方面要地毯式排查隐患,广泛开展清坟边、清林边、清地边、清隔离带和清景区可燃物行动,不留死角,不漏盲区;另一方

面要拉网式严防死守,端口前移,分兵把关,把火源管控与火情巡查落实到每一个山头、每一处林地、每一个坟头。同时,各方还要充分利用无人机巡查、卫星热点监测等先进科技,实现地面巡护、视频监控与空中巡护相结合。

我们欣喜地看到,今年“云祭扫”开始流行开来。置身于常态化防疫中,要大力推进移风易俗,借助网络平台,积极倡导文明绿色的祭扫方式缅怀追思先人,切实减少和杜绝火患。

我们常讲:责任重于泰山,打好森林防火攻坚战,压紧压实责任是关键。当下而言,要继续严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,让每个人都有专管之责、每件事都有专管之人,坚决做到领导不缺位、岗位不无人、责任不缺席。在此基础上,要进一步完善应急预案和专业队伍建设,提高应急组织指挥和实战能力,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。

只要牢固树立“生命唯一、安全第一”的理念,对标最高标准,坚持最严要求,不折不扣地把各项工作落实落细落小,就能确保广大人民群众生命财产安全,打赢森林防火攻坚战。

徐剑锋



直言微评

直言微评

3月27日,由椒江妇联与太乙健康美学生活空间等共同举办的“书香换花香”爱心公益活动,在青悦城举行,吸引了众多市民参与。截至当天下午5点,活动共募得图书2000多本,内容涵盖了儿童课外读物、图画绘本、童话寓言、少儿科普读物等。

微评/捐出书籍,换来草绿花香精神愉悦,值!一座有温度有爱心的城市,就会时时处处洋溢温馨。

日前,记者从台州市总工会了解到,一年一度的职工医疗互助活动将于4月1日开始。我市是从2015年开始推行该项惠民活动。今年,市总工会对医疗互助办法进行了修改,提高补助金额的同时,将时间延长到12月31日,保证有参保需要的职工都不“掉队”。

微评/出点小钱办大事,互帮互助有保障,我为人人,人人有我,就有妥妥的获得感与幸福感。

3月22日上午,玉环双尔橡塑有限公司生产车间里来了一位“安全管家”,只见他径直走向车间的配电箱,点开手机APP测试着各项功能。原来,这里安装了两只智能用电设备,企业负责人的手机上,电压、温度等信息一目了然,还能接收火灾预警信息,一旦发生预警,直接用手机就能断电。

微评/智慧大脑管消防,发现和处置安全隐患便捷又高效,高科技赋能,“神器”保平安,真好。

日前,省安委公布了2021年度工矿企业重大事故隐患挂牌督办名单,台州有2家被点名,分别为三门合力电机有限公司、浙江吉鑫祥叉车制造有限公司,主要存在危化品使用、储存不规范,喷涂、涉爆粉尘作业场所不符合要求等问题,存在重大事故隐患。

微评/被点名虽然不光彩,但及时发现并抓紧整改,避免酿成大祸,还是值得庆幸。关键是认识、行动要到位!



一瓶水,一场会;会一散,扔一半。参加会议时,多少人曾不经意这么做过?世界水日来临之际,“新华视点”记者走访多个会议场所发现,瓶装水浪费现象随处可见。有专家估计,我国每年在会议场所浪费的瓶装水有上千万瓶。

漫画/沈海涛

家校携手,打造和谐教育生态

转眼就要到4月,全市各地中小学也已开学近一个月。对于众多家长来说,“神兽归笼”带给他们的不仅仅是生活中的“解脱”,更是精神上的“自由”。有了更多属于自己的“时间支配权”,该聚会的聚会,该享受的享受。然而,开学并不意味着家长可以“放任”孩子不管。相反,这段时间他们所承担的家庭角色,为孩子起到的榜样作用,恰恰是最重要的。(3月28日《台州晚报》第1版)

孩子和同学发生摩擦,家长怎样处理?是冲到教室责备对方还是在家里正面引导孩子;孩子有毕业季的焦虑,家长如何解决?是责备孩子或是责怪老师没教好,还是多关注孩子的变化,帮助孩子更好地进入毕业班学习状态。报道中提及的两位家长,都尽到了家长的责任,帮助孩子渡过难关。更重要的是,这两位家长都有很强的“边界意识”。

教育孩子,需要家校合作。双方合作的前提是有清晰的“边界意识”。换言之,家长要做好家长的事,老师要做好老师的事。可在现实中,家长越界管老师的事情不少。据报道,3月18日,一段老师与家长在班级群内的言语冲突,在网络上引发关注。从对话内容来看,所涉学校位于四川省南充市。事发起因是学校一位王姓教学老师在家长群贴出一张照片,疑似几名学生未按要求完成作业被罚站。群里有家长表示这种做

法不妥,在沟通过程中,双方言语起冲突。老师批评学生,只要不违法,这是老师的事。可是有家长不满意老师的教育方式,甚至干涉老师的做法,这是家长越界了。甚至有家长对老师提过分要求,要老师将教室中最好的位置留给自己的孩子,自己的孩子要当班干部,甚至要求学校给孩子所在的班级配备最好的老师,一旦换老师,就要和学校闹。前不久,阜阳师范大学附属小学六年级某班,因为换了老师,班上30多名学生在家长支持下集体翘课。显然,家长越界了。当然,老师也有越界的时候,比如作业本要求家长来批改,现在这种错误的做法已经得到纠正。

家长有家长的职责,孩子在家里,要管教好。比如孩子的家庭作业要督促,要管好孩子在家里的安全。公安部26日召开新闻发布会,公安部交管局副局长李伟介绍,涉及中小学生的交通事故,不全是发生在上下学的路上,反而是周末和假期更为突出。从统计看,周末两天的事故约占三分之一,暑期七八两个月的事故超过五分之一。孩子在学校的事就交给老师去处理。要恪守自己的“边界”,不要干涉老师的教育。

和谐的社会需要人人都有“边界意识”,要自觉地尊重他人的边界。理想的教育生态也需要人人都有“边界意识”,家长和老师都要做好自己的工作,互相配合,孩子才会变得更好。

王军荣

中国体育彩票浙江省6+1第21034期开奖信息

开奖日期:2021年3月28日
本期销售金额:1,303,050元

正选号码 特别号码
本期开奖号码: 4 0 6 6 9 9 7

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	-
一等奖	0注	-
二等奖	3注	29,714元
三等奖	139注	300元
四等奖	1,707注	20元
五等奖	23,387注	5元

47,739,514.50元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月27日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省20选5第21077期开奖信息

开奖日期:2021年3月28日
本期销售金额:153,064元

本期开奖号码:03 12 14 17 19
本期出球顺序:19 03 12 14 17

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	7注	4,923元
二等奖	339注	50元
三等奖	4,718注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年5月27日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。